# 參加真耶穌教會 演真道「傳至萬邦」,祭耀主聖名!

# 智利祈禱所獻堂典禮

文/張至真







智利會堂門口大合照

# 一. 前言

主耶穌被接升天前,吩咐門徒要在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞,直到地極,作主的見證(徒一8)。

有機會見證主的福音工作,乃是最大的恩典;感謝主耶穌帶領安排,讓末肢等 6位台灣同靈,有機會參加此次盛會,再一次(參附記)見證主全能的權柄在中南 美洲高舉,願榮耀頌讚歸主聖名。

# 二. 獻堂典禮摘記

2013年2月10日(星期日)正好是台灣春節(農曆正月初一),上午11:00, 真耶穌教會智利祈禱所舉行新會堂獻堂典禮。有來自台灣的板橋教會、台北教會, 加拿大的卡加利教會、愛蒙頓教會,美國東岸的伊利沙白教會,阿根廷教會及智利 同靈等,共約五十人,參加莊嚴隆重的獻堂典禮。

#### 會堂內部



的人(行事為人)。

## 4. 教牧負責人——蔡小紅姊妹報告

#### (1)建堂經過:

1991年初,蒙主安排由台灣來的信徒 (胡榮財弟兄夫婦),因另創事業,重返智 利(1981年首次探足至此,亞洲人士鮮少到 達西語異邦);1994年蔡姊妹首次到阿根廷 教會探訪交通,達成共識,神也關心,中南 美聯絡中心及聯總陸續差派工人前來協助開 拓,在聖靈親自同工與弟兄姊妹的代禱下, 1996年10月27日第一次施洗7名,為智利的 福音開拓工作奠定美好的根基。

2002年6月15日正式成立祈禱所,2006年10月10日向智利政府完成登記,2007年1月19日財團法人核准在案,因沒有固定合用的會堂,只能以弟兄的公司充當臨時聚會場所,但截至2007年12月16日止,仍有7次洗禮共23名受洗,感謝主。

雖然主、客觀條件不足,新受洗同靈流動率又大,再加上長期無專職工人駐牧,使祈禱所無法如期成長茁壯;信徒有鑒於此,成立建堂委員會,選出委員,設立建堂基金;2011年7月找到現址,2012年3月正式簽約,進行過戶,於5月底完成,6月交屋,

獻堂典禮開始前,上午10:00禱告會,由朱成明傳道主領,用《創世記》二十一章14-19節,夏甲走迷了路,水用盡了,她的反應是「哭」,不會求告神,因為水井就在旁邊,但她看不見,看不清楚;以此勉勵會眾,遇到問題應學習先求告神。回想前一日,2月9日山區因土石流影響,首都Santiago(聖地牙哥市)幾十年來第二次停水,會堂也無水可使用;阿根廷教會弟兄看見有抽水馬達,立即裝好,可以抽出水來使用,解決了沒水的困境。

#### 獻堂禮儀節程序為:

- 1. 典禮開始,唱詩第1首 (主領:蔡小紅姊妹)。
- 2. 朱成明傳道帶領悟性禱告。
- 3. 周惠嘉傳道證道, 以幾段聖經經節勉勵信徒:
- (1)會堂是做為敬拜神的地方。古時候建 造會幕成為神與人相會的地方,拜神是人當 盡的本分,當常與神交通,神會看顧我們的 一生。
- (2)會堂是傳福音的好場所,也是神的靈 臨在的地方,把神的名傳到普天下,讓世人 認識真神;應常常舉辦福音佈道,讓更多靈 魂得到拯救。
- (3)會堂是禱告的殿、學習真理的殿; 人找到神,就找到享受安息地方。《傳道書》五章1節説:「你到神的殿,要謹慎腳步……」神在天上鑒察我們,按所行的審判 我們;神會「丈量」祭壇,也會「量」拜神



HS1308 版權所有

智利會堂內用愛餐



智利會堂內合照 (左起陳聖民執事夫婦蔡小紅姐妹及台灣同靈)

8月中進行整修,2013年2月初完成多年來 夢寐以求的「新會堂」(會堂建坪1、2F共 約160坪,聚會在1F)。

### (2) 財務概況:

智利祈禱所雖人少力薄(目前信徒僅20位),但愛主熱忱、犧牲奉獻,積少成多、集腋成裘,沒多久自備款即達30多萬美金;支出部分,購會堂25萬、整修6萬、律師費、設備雜費約3萬;收支相抵尚結餘3萬多美金。

- 5. 獻詩——阿根廷教會詩班
- 6. 獻堂——周惠嘉傳道
- 7. 祝福——周惠嘉傳道

最後,朱成明傳道介紹參加此次盛會的 各國同靈,及全體大合照,見證這美好難忘 的時刻。

## 三. 咸言

感謝主耶穌恩典,讓末肢等人有機會再一次由台灣飛到地球南端——南美洲智利,參加獻堂典禮,親自見證、體會到智利祈禱所全體同靈的犧牲奉獻精神,辛勤不斷的用心付出努力,才有今天莊嚴的新會堂獻與主用。這也是智利祈禱所聖工另一階段新的開始,求主帶領、同工,讓真道「傳至萬邦」,榮耀主聖名!

#### 附記:

- 1.本文參考朱成明傳道撰「智利祈禱所簡介」及訪談相關職務人員,一併致謝。末肢等人曾於2007年1月1日參加 真耶穌教會阿根廷教會獻堂典禮(請參閱《聖靈》月刊2007年12月363期)。
- 2.此次參加獻堂典禮,台灣同靈有板橋教會的張至真夫婦、陳妙於及林秀絨姊妹,台北教會的蔡承祐執事夫婦, 共6人,由台灣經香港搭加航飛多倫多轉阿根廷首都布宜諾斯愛利斯,再抵智利聖地牙哥。
- 3.智利現有人口約1千7百萬人,面積為台灣18倍,與阿根廷隔著綿延不斷、巍峨壯麗的安第斯山脈,瀕臨浩瀚無邊、一望無際的太平洋,有一南北長達4300公里、東西寬僅200公里,卻擁有世界最大銅礦,素有「絲帶國」與「銅王國」之雅號。
- 4.感謝智利祈禱所及阿根廷教會職務人員、同靈的愛心接待,除參加獻堂盛會外並安排參訪。遊覽了智利首都 Santiago市,北邊沙漠卡拉馬極地之旅(4200公尺,高山湖泊及天然湧出溫泉),阿根廷Bariloche(巴里羅切)及Mendoza(門多薩)等觀光景點,欣賞、領受神創造的偉大與美好。